TTPOV3BOMINTE/Ib OOMCHOM M TABOPATOPHOW MEBE/IV OO0 ABTOPUTET (r.MOCKBA)

ITo BoIpocaMm COTpyIHUYECTBA, KOHCYIbTALINIL, HOKYIKI Mebemn
npocbba obpamiatbcsa 110 Teml.: 8(495)6498195

IO 97IeKTPOHHOII moyTe: lab@6498195.ru

ITo renedony +8 800 555-8195 3BoHOK Ayt Bac 6ecrmaTHblit Ha Beeil Tepputopun Poccyun un crpan CHI

www.labmet.ru

NACMOPT LUKA® A1 MTPUBEOPOB
(/TK-400 LU, JIK-800 LLIM)
roCT 16371-93

!17—714 | D |

!
i

JIK-400 Wn JIK-800 Wn

1. HasHauyeHue U KOHCTPYKLUA
1.1. Wkad ans npubopos npegHasHavyeH gaa UCNob30BaHMA B 1abopaTopumsax pasiMyHoro npopuns.
1.2. LWkad NK-800 UM mmeeT aBa BapMaHTa UCNOJIHEHMA:
* 13 JINCTOBOrO MeTasNa C NOIMMEPHbIM MOKPbITUEM
* n3 J14CM, Topubl 06paboTaHbl Kpomkon MBX.
Kopnyc ycTaHaBAMBaeTcA Ha pa3bopHbIN MeTaNNNYECKUIA KapKac C NOAMMEPHbBIM MOKPbITUEM.
1.3. LWkad /1K-400 LUN nmeeT oanH BapUaHT UCNONHEHUSA:
* n3 NACM, Topubl 06paboTaHbl Kpomkoii MBX.
Kopnyc yctaHaBamBaeTca Ha pa3bopHbIA MeTasiIMYecKMii KapKac C NoOJIMMEPHbIM NMOKPbITUEM.
1.4. LWkad /IK-800 UM mmeeT yeTbipe NOJIKM U YeTbipe pacnallHbix Agsepu, wkad SIK-400 LUM umeeT yeTbipe NONKK U OAHY

ABepb.
Aonyckatomca usmeHeHuUs u 0oNosnHeHUs 8 NepeyHe Ucnonb3yemMbiXx Mamepuanos.
2. OcHOBHble TEXHUYECKUE AaHHble
Mogenb WunpuHa InybuHa BbicoTa
NIK-400 Wn 400 450 2010
NIK-800 Wn 800 450 2010
3. KomnneKrt nocrasku
Ne 1 2 3 4 5 7 8
Camopes
Pa3bopHbIit Kopnyc 3arnyuwka Onopa j)é?:w(gﬂecanc) EonT M8x40
MeTaNINYeCKUi wKada ¢ pe3bboit M10 pe3bboBan P LWanba M8
KapKac C Agepuamm 25x25 M10 Gypom MM
4,2x38
© (Cranb)
=
I
©
2]
2 g
2 A
s g%
(C 9
K 4 wr.
::' 1 wr. 1 wr. (YcraHoBneHo B 4 wr. 6 wr. 4 wir. 4 wr.
KapKace)




Ne 9 10
Pyuka 128 mm Bunr M4x20
()
g —
I
g &
o
i M -~
2 }
: Sy
T 7
Kon- JIK-400 IO — 1. JIK-400 LT — 2.
8o JK-800 LTI — 2. JIK-800 LTI — 4.

OOMNONHUTENBbHAA KOMNNEKTALUA:

3aMoK (Tonibko ans wKados 13 14CMN);
O0BOAYMKM - ons "MArKoro" 3akpbiBaHUA gBepelt (TonbKo ana wrados us J14CM).

4.1

4.2
4.3
4.4
4.5
4.6

5.1
5.2

5.3

5.4

6.1

6.2

6.3

4. WHcTpyKumMa no c6opke

[na cbopKkn HeobXxoAMMO: KNHOY Pa3BOAHOM, WYPYNOBEPT.
Ons cbopku pasbopHoro Kapkaca Heobxoanmo (Puc. 1):
*  BKpyTWUTb ONopbl B 6OKOBbIE pambl KapKaca;
e [puKpyTUTb BOKOBbIE pamMbl K BepxHel npu nomolm 6ontos M8x40 ¢ waiibamm M8.
OcBoboauTb U3aenne OT TPAHCMOPTHOM YNAKOBKM.
MPUKPYTUTb KapKac K Kopnycy WwKada, UCnosb3ya camopesbl U3 KomnaekTa (Puc. 2).
OtperynnposaTtb ABepLpl.
BbicTaBUTb LWKad MO YPOBHIO NPY MOMOLLM PEryanpyembix onop.
3aBecTu XKypHan no 3KcnayaTauun, 3adMKCMpoBaTh AaTy BBOAA B IKCMN/IyaTaLMio.

5. UHCTpyKuua no o6cnyKmBaHuio.

3aperucTpupoBaTh B XKypHase aKCIAyaTauumn eXXeMecayHbIn U eXXerogHblii OCMOTP.

B eXemecsuyHbI OCMOTP BXOLMT:

* Bu3yanbHbli OCMOTP;

* MpoBepKa Ha HaMYMe LapanunH Ha KapKace, Kopnyce, Nosikax Wwkaoda;

* Y60opKa Mbliu, rpA3mn C NOAOK, UCNOb3yA 0OblYHbIE MOLOLLME He abpasuBHble cpeacTBa. He gonyckaeTtca npamoro
KOHTaKTa C BOAOI yacTel m3genua musrotosneHHbix n3 JIACM (B NpOTMBHOM C/yyae BO3MOXKHO BCMy4YMBaHWE W
pa3byxaHue);

B eXKerofHbli OCMOTP BXOAMT:

* ExXemecsAuHbli1 ocMOTp;

* MNoaKpacka LapanuH Ha KapKace.

E}KeroaHblit oCMOTP MOKET ObITb NPOBEAEH CEPBUCHOM CNYKOO0M

6. [Mpasuna skcnayatauuu.

Wkad ana npubopoB AO0/KEH 3SKCMNYyaTUPOBATbCA B CYXWMX MPOBETPUMBAEMbIX MOMELLEHMAX MNPU TemnepaTtype
oKpyatoLel cpeabl oT 10°C o 40°C 1 oTHOCMTEIbHOM BAaXXHOCTM OT 45% 10 75%.

LWkad HeobxogmMmo obeperaTb OT MeEXaHUYECKMX MOBPEXKAEHWI, OT BO3AENCTBUSA MNOBbILWEHHOM TemnepaTypbl U
BNA*KHOCTW, A TaKKe OT BO3AENCTBMA XMMUYECKMUX PEAreHTOB M X Napos.

HarpysKka Ha nonkKy wkada He gosxkHa npesbliwaTb 10 Kr.




7.1

7.2

8.1

8.2

8.3

8.4

8.5

7 CBepeHMA O TPAHCNOPTUPOBKE, YNAaKOBKE, XpaHEHUN.

YnakoBKa B cooTBeTcTBMM C TpeboBaHuamu [OCT 16371-93 n «PekomeHpaumii no opraHuWsauuu MNpPoOM3BOACTBA
mebenn M nocTaBke ee TOPrywLWMM OpraHusauMam B pasobpaHHOM BuAe» (roppoKapTOH ANA NAaMUHMPOBAHHbIX
LeTanen, NoNM3TUNEH ANA METAIZIMYECKMX pam).

XpaHeHMe B ynakoBaHHOM BMAE [OO0MYCKaeTca B MOMELLEHUAX He coaep)Kalmx MapoB KMC/IOT, LWeno4vyen, rasos,
BbI3bIBaOLLMX KOPPO3MIO, MPU TemMnepaType OKpy»atowero Bo3ayxa ot +1°C ao +35°C 1 OTHOCUTENbHOW BAAXKHOCTM
He 6onee 80%.

8 TlapaHTuiHble 06a3aTenbCTBa.
MpeanpusaTne-u3roToBUTENb rapaHTMPYeT MOKyMaTeNtlo COoXpaHeHwe nokasaTeneit B TedyeHue 1000 m 1 pgHs, npu
cobntofeHUM BblLeyKa3aHHbIX NMPaBua yxoaa.
3a u3menna C  MexaHWYeCKUMMW MOBPEXAEHUAMM, MOJAYYEHHBIMM NPU  TPAHCMOPTUPOBKE, npeanpuaTue
OTBETCTBEHHOCTU He HeceT.
[apaHTUIAHBIA CPOK UCUMCAAETCA CO AHA OTIPY3KM.
Ecnn B TeyeHMe rapaHTUMHOIO CpPOKa XpaHeHua byayT obHapyKeHbl NPou3BOACTBEHHble aedeKTbl, noTpebutenem
LONXKeH ObiTb COCTaB/NEH aKT yCTaHOB/NEeHHOro obpasua 0 HeobXoAMMOCTU PEMOHTA, KOTOPbIA HanpasaseTcs Ha
opraHmMsauuio — M3rotoeuTeb (Npoaased,).
Bce npepgbansemble [loTpebutenem peknamauuMmM N0 HapyWweHW  KOMMJIEKTauuu  usgenua
NPUHUMAIOTCA B TedyeHue 14 gHell C MOMEHTa NoyYeHUs.



CbopkKa KapKaca

Boam M8x40 (4 wm.)

Walda M8 (4 wm.)
Jaznywka 25x25 (& wm.)

Unopu M10 (4 wm.)
T

YcTaHOBKa Kopnyca Ha
KapKac




CBMpaeTeNnbCcTBO O NpUEMKe: Wkad ans pokymeHToB odpucHbIN JIK-800 LLM, /IK-400 LN

CooTBeTcTBYyeT TpeboBaHMAM HOPMATUBHbIX A0KyMeHTOB FOCT 16371-93 1 npM3HaH rogHbIM K 3KCnlyaTaunm

NpepacrtaButens OTK (nognucob) Mm.n.

Mpumeyanue: NponssoguTesb ocTaBnseT 3a co60i NPaBO BHECEHUA U3MEHEHUI B KOHCTPYKLMIO U3aenuin 6e3 npeaBapuTesibHOro
yBefoMaeHus.

M3meHeHo: MioHb 2014 or

M 06





